

神启示我们的目的，不是叫我们行善，乃是跟从祂

整本圣经告诉我们，圣徒是不能糊涂的、圣徒是不能愚昧的。我们对赚钱的事啊、享受这个世界的事啊，这些方面愚昧一点也没有关系，因为我们是有帮助者，我们需要的时候有供应者。但是，你对主的认识，主跟你说话的声音、主的作为、主带领你的脚步，如果糊涂的话，就是《以弗所书》第5章所讲的，你们千万不要糊涂、不要愚昧，你们要有智慧、要聪明，你们要明白上帝的旨意如何，在任何的情况里面，我们都要明白——然后顺从要看见上帝的带领，来口唱心和的赞美主的！这个就是重生的基督徒，重生的圣徒的生命里面必定要得着的，非常重要的一个证据。

所以，我们的神是照着祂的话造了我们，生了我们，祂吩咐——来生了我们的，也造了我们，也在耶稣基督宝血里面，再次重生了我们，我们的神是住在我们中间。

我们还没有开始读今天的经文的时候，就是给你一个挑战，主每天跟你怎么说？主在你跟你旁边的人中间，圣经都说是一——你的邻舍、你的邻居，这个超乎众人之上、贯乎众人之中、住在众人之内的神，他是天天在凡事上怎么样跟你说话？怎么样引导你？这是你要清楚的。有的人，大概信主一年的话，都很清楚。但有的人是过了很久，也来参加教会聚会很久，也还是不明白。

我们读《民数记》第2章的时候，我们要清楚明白。

这都是预表耶稣基督为头——教会、圣徒为身体的那个图画了。今天我们看第2章，大家会记得《约1:14》**道成了肉身，住在我们中间……住在我们中间**，这句话非常的重要。我们的神在西奈山降临——住在这个会幕里面，这就是住在每个圣徒的生命里面——他们的灵魂体、他们的关系、生活、侍奉里面，在他们的日子里面，住在我们中间！我们看了——**充充满满有恩典有真理……**。有些信徒是信主了10年20年还是对上帝的认识，仍旧是祂爱我、恩待我……就是这句话了。祷告给我应允了——当然这是事实，非常重要的。

但是，真理是有重点、有脉络，里面有很多的灵意的，上帝的每一句话是圣灵默示的。信这个真理的人，心灵里面——他的灵魂是得了圣灵，那么圣灵会非常的细密的带领他们的。

所以，我们绝对不可以糊涂！有的人圣徒是说“唉哟，我们的主耶稣基督，解决我的罪、给我永生了，叫我出死入生了”很好！但圣经不是单单讲你的罪得解决的，当然罪得解决是最重要的事，是圣经的主题。但圣经从《创世记》第1章到《启示录》第22章，一直反复讲的是：神住在你里面——住在你们中间，有满满的恩典和真理，来跟你说话，也安慰你、劝勉你，也有时候责备你、管教

你，是随时凡事上引导你的这位上帝。所以，不是单单关于罪的问题——乃是看见、听见，要看见上帝同在和作为、要听见祂的声音的，这是我们信仰生活的第一天立志祷告了——上帝来找你了，圣灵进来你的生命里面的开始，这个婴儿的生命，继续不断的要这样地成长的。这个要更细密地了解。

因为整个会幕和圣殿的构造图，是很清楚的告诉我们——今天 13 个支派，其中利未族一个支派是属神的，还 12 个支派的安营和行走的时候，那个的图画，上帝配置的图画是非常的清楚，我们要细密的研究。

各位，这个世界的事情、世界的学问，大家都读到博士，那么细密的研究，但是你要知道，其实我们真正要研究的是你的生命——造你的上帝是怎么样的住在你里面？怎么样的跟你说话？怎么样的引导你？这个的研究是跟你的永生、永远的产业、永生福乐有关系的。

所以，我们圣徒跟世界的人不一样，我们是会遇到很多苦难的、很多挑战的，因为有使命！因为我们是活在空中以下，因为我们是活在这个世界里面——这样的圣徒，为什么在教会里面很多人是恐慌状态了。上个礼拜听到有一位牧师，连牧师也是恐慌症，忧郁症，惧怕，担心，忧虑……为什么这样啊？他不是别的问题，乃是他对基督的认识不够的问题！

所以，认识基督的人——像保罗在小亚细亚、在以弗所这个地方，他教导两年，整个小亚细亚邪灵的势力、魔鬼大龙的势力也是被打破。信邪术的人，有五万银子的行邪术的书，也都全部带来烧掉了——**主的道在他们中间大大兴旺。**

所以，我是在今天读第 2 章之前，给各位一个挑战！今天我们在第 2 章里面所看到的，那个图画就是《弗 4:1-16》“在同蒙呼召的人——各尽其职，得着不同的恩赐，联络得合式，在爱里一起成长，同时也增长主的身体”的那个光景，跟《启示录》21 章所讲的“新天新地，永远的新耶路撒冷”的那个地方是有十二个基础石、十二个门，就是我们今天要分享的十二个支派的那种图画。所以，各位要放在心里……这个要研究，这个不是需要学问！单单连小学也没有毕业也是可以的，你是可以在很短的时间研究，就是旧约时代的一个图画——新约时代《以弗所书》第 4 章的图画，然后新天新地……主正在增长主的身体、建造国度的那个图画——要刻印在你的心版。这是主耶稣基督一对一跟你的关系……所有的灵意都明白的时候，你每次祷告的时候，得到圣灵的光照不一样。在死荫的幽谷里面，你会看到主的杖主的杆会引导你，上帝为你摆设怎么样的宴席，主使祂的油膏如何抹你的头……使你的福杯满溢的光景！就是我们看到，如同保罗在监狱里一样，他是向在外面的人说，“你们要喜乐，我再说你们要喜乐！”因此，如同保罗他是胜过一切挑战的人。这个真的是我们生命最需要的。

所以，我们每天早上、中午、晚上祷告的时候——必定需要这样的一个人物。

我在天上的父——愿人都尊祢的名为圣……愿祢的国降临……的时候，就是祷告方面，我们要操练，就是继续反复——一边学习、一边研究、一边应用、一边活出来的过程当中！所以，我们中间没有一个人是完全的。保罗也说“**弟兄们，我并不是完全，我是忘记背后，努力面前，往着标杆直跑的。**”那个标杆是什么？——就是多认识耶稣基督，今天遇到的各样的事，是新的恩典、是新的学习了。是我们有新的苦难了、新的问题的理由，就是可以得到我们永远可以拥有的、也在地上有生之年——活着之年，我们可以用到的答案、能力和得胜和得胜的旗帜，这个是我们必定要得着的。

我的经验是这样，这图画是每次看到天上的圣城，地上每一个的列国万民当中，每个宗族里面的宗派、教会，神学院、宣教士……联络起来成为一体的那个光景，今天 2021 年 10 月 10 号，主正在做什么？这个明白之后你的祷告——我的有些私欲、我有些担心的事、我有些挣扎的事……一下子超越了。我讲的内容，经历的人是会明白！

但是那些常常忧愁、疑惑、埋怨、然后试探神的人“上帝在哪里？上帝没有帮助我啊……”，有这样生活的人，是以色列在旷野的失败的理由，就是在今天在这第 2 章的图画——上帝的安排的图画，上帝安排的配置图——他们不明白的原因！他们不懂得听那住在他里面的神——时刻要跟他们说话的声音。他们不懂的他跟他的配偶中间——上帝所开的道路。所以，因他们是看不见上帝的结果——就常常试探主！人就是埋怨主、发怨言，结果找别的鬼神、也拜那个偶像——灵里犯奸淫、肉身是被世界的享乐文化，是完全捆绑的，完全是犯奸淫的一个光景。

所以，我们圣徒绝对不能如此！

圣徒是已经出埃及了——逾越节的宝血里面，我的血跟基督的血一同死而复活，在红海受洗的人——进到旷野，现在建造会幕，然后在会幕里上帝告诉他们的——那整个 13 个支派，以神为中心，以会幕为中心，东西南北……被安排的光景。

各位，我们切切地不要忘记，要研究耶稣基督跟你的关系——他现在**道成了肉身，住在我们中间**，他是怎么样的住法？我们要明白！

节选自 2021 年 10 月 10 日主日信息：对着会幕的四围安营，跟着犹大支派行走（民数记与我-3）